

Press Release

報道関係者各位 2015年3月19日

日本国民をラッスンゴレライに感染させる?! よしもとと共同で企画・制作した、「ラッスンゴレライ!感染列島 ~ 8.6秒バズーカー公式アプリ~」をリリース

スマートフォンアプリの企画・開発・運用を手掛ける、株式会社 Nagisa (本社:東京都目黒区 代表取締役社長:横山佳幸、以下「Nagisa」)は、株式会社よしもとクリエイティブ・エージェンシー(本社:大阪市中央区・代表取締役社長:岡本昭彦、以下「よしもと」) と共同で企画・制作をした、iOS・Android 両対応のカジュアルゲームアプリ『ラッスンゴレライ! 感染列島 ~8.6 秒バズーカー公式アプリ~』をリリース致しました。

■『ラッスンゴレライ!感染列島 ~8.6 秒バズーカー公式アプリ~』とは

「ラッスンゴレライ!感染列島~8.6 秒バズーカー公式アプリ~」とは、中毒者が続出した8.6 秒バズーカーの大人気リズムネタ、「ラッスンゴレライ」を全国の人々にどんどん感染させていく無料のカジュアルゲームです。プレイヤーは画面上の8.6 秒バズーカーをタップすることで、感染者を増やすことができます。ゲームは8.6 秒バズーカーの本拠地である大阪のよしもと漫才劇場から始まり、実在する全国のよしもとの劇場を制覇していきます。







Press Release

■ 特徴

① アプリ限定の撮り下ろし動画

ゲームをクリアしステージを解放していくと、8.6 秒バズーカーがこのアプリのために撮り下ろしたスペシャル動画へのアクセスが可能になります。動画は複数種類用意されており、爆笑一発芸や大喜利等のネタ、さらにはサングラスを外した二人の姿や私服映像等、普段テレビでは見せない 8.6 秒バズーカーの新たな一面が楽しめます。

- ② 先輩芸人のオリエンタルラジオ、2700、レイザーラモン RG が友情出演 ゲームを進めていくと、オリエンタルラジオ、2700、レイザーラモン RG といったよし もとの先輩芸人達が登場します。
- ③ アプリ限定のラッスンゴレライ音源

ゲーム中に流れる BGM として、アプリ限定のラッスンゴレライ Remix ver.を用意。リミックスは TOKYO GIRLS COLLECTION のオフィシャル MIXCD も手がけるサウンドクリエイターDJ FUMI★YEAH!氏が担当した豪華なものとなっています。耳に残って離れない「ラッスンゴレライ」の新しいバージョンをお楽しみください。



■8.6 秒バズーカーコメント

いよいよ僕たち 8.6 秒バズーカーのアプリが初登場しました!このアプリをやって、日本全国を"ラッスンゴレライ"に感染させまくります!!

ネタやプライベート映像などのスペシャル動画やラッスンゴレライ Remix ver. などは、このアプリでしか楽しめません。皆さんのこと待ってマッスーン!

■ダウンロード方法

App Store、Google Play にて『ラッスンゴレライ 感染列島』で検索してください。 App Store URL: https://itunes.apple.com/app/id974717783 Google Play URL:

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.nagisa_inc.Rassun&hl=ja



Press Release

■ Nagisaのご紹介

株式会社 Nagisa は『構想はいつも、実現を待っている。』を経営理念とし、革新的で、利便性が高く,面白いサービスを構想しては実現を繰り返す創造集団です。 スマートフォンを持つのが当たり前になり、更なる成長が見込めるスマートフォンアプリの領域で、 これまでに培ったノウハウを生かし、コミュニティ、ユーティリティ、ゲーム、知育等の企画、開発を行い、現在までに 1,000 万 DL 以上を越える実績をあげております。 今後、日本だけではなく世界を代表するスマートフォンアプリプレーヤーとして、今期中に 2,000 万 DL を目指し、更なる事業展開してまいります。

■ Nagisa の会社概要

会社名 : 株式会社 Nagisa (英文名: Nagisa,Inc.)

代表者 : 代表取締役社長 横山 佳幸(よこやま よしゆき) 所在地 : 東京都目黒区青葉台 4-7-7 青葉台ヒルズ 10F

設立 : 2010年5月17日

資本金 : 2 億 998 万 8,400 円 (資本準備金を含む)

事業内容: メディア事業、受託開発事業

URL: http://nagisa-inc.jp

■ よしもとクリエイティブ・エージェンシーの会社概要

会社名 : 株式会社よしもとクリエイティブ・エージェンシー

(英文名: YOSHIMOTO CREATIVE AGENCY CO ..LTD.)

代表者 : 代表取締役社長 岡本 昭彦(おかもと あきひこ)

所在地 : 大阪 大阪府大阪市中央区難波千日前 11-6

東京 東京都新宿区新宿 5-18-21

URL : http://www.yoshimoto.co.jp/

【報道関係の方からのお問い合わせ先(本リリースに関して)】

株式会社 Nagisa 広報:鈴木 絵美

TEL: 03-6407-0432 $E \nearrow - \nearrow \nu$: info@nagisa-inc.jp

【商標名称等に関する表示】

*Nagisa 及び「Nagisa」ロゴは株式会社 Nagisa の商標または登録商標です。

*記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。

*「iPhone」および「App store」は、米国およびその他の国々で登録された Apple Inc.の商標です